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―
理
解
を
広
げ
る
こ
と
が
大
切
―

　

私
は
鍼
灸
師
と
し
て
、
こ
の
春
か
ら

街
の
治
療
院
に
勤
務
し
て
い
ま
す
。

　

来
院
さ
れ
る
多
く
は
高
齢
者
の
方
で
、

腰
や
肩
の
不
調
を
訴
え
ら
れ
ま
す
。
加

齢
に
伴
う
身
体
機
能
の
衰
え
も
原
因
の

一
つ
だ
と
思
い
ま
す
が
、
皆
さ
ん
の
お

話
を
伺
っ
て
み
る
と
、
そ
れ
以
外
の
原

因
で
、
体
に
不
調
を
き
た
し
て
い
る
方

が
少
な
く
な
い
こ
と
が
分
り
ま
し
た
。

　

そ
の
原
因
と
は
、「
介
護
」
で
す
。
自

身
が
高
齢
に
も
関
ら
ず
、
家
族
の
介
護

を
し
て
い
る
人
が
多
く
い
る
の
で
す
。

中
に
は
「
こ
の
方
が
？
」
と
び
っ
く
り

す
る
位
、
年
齢
の
高
い
方
も
い
ま
す
。

　

あ
る
男
性
は
、
毎
日
の
よ
う
に
来
院

さ
れ
、「
昨
日
も
一
晩
中
、
ば
あ
さ
ん
の

オ
ム
ツ
を
取
り
替
え
て
い
た
か
ら
眠
れ

な
か
っ
た
。
目
ま
い
が
し
て
腰
が
痛
い

よ
」
と
こ
ぼ
し
て
帰
り
ま
す
。
他
の
方

も
、
し
ん
ど
い
身
体
を
お
し
て
介
護
す

る
の
は
辛
い
と
訴
え
ら
れ
ま
す
。

　

介
護
保
険
制
度
も
始
ま
り
、
地
域
の

中
に
た
く
さ
ん
の
サ
ー
ビ
ス
が
生
ま
れ

て
き
て
い
る
の
に
、
ど
う
し
て
利
用
さ

れ
な
い
の
か
。
そ
う
疑
問
に
思
っ
た
私

は
、
皆
さ
ん
に
聞
い
て
み
ま
し
た
。

　

す
る
と
、「
制
度
の
内
容
が
理
解
で

き
な
い
」、「
ど
こ
に
相
談
す
れ
ば
よ
い

の
か
分
か
ら
な
い
」
な
ど
、
情
報
が
十

分
で
な
い
た
め
に
、
サ
ー
ビ
ス
の
内
容

や
利
用
方
法
が
き
ち
ん
と
伝
わ
っ
て
い

な
い
こ
と
。
ま
た
、「
自
分
た
ち
で
何

と
か
で
き
る
と
こ
ろ
ま
で
は
面
倒
を
診

た
い
」、「
他
人
の
世
話
に
な
り
た
く
な

い
」
な
ど
、
家
庭
の
問
題
は
家
族
が
担

う
も
の
と
い
う
慣
習
が
、
依
然
根
強
く

残
っ
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

　

一
見
介
護
に
対
し
て
十
分
な
シ
ス
テ

ム
が
整
っ
た
か
の
よ
う
に
見
え
る
日
本

で
す
が
、
そ
の
目
的
や
し
く
み
を
繰
り

返
し
発
信
し
て
、
地
域
の
方
々
の
理
解

を
広
げ
て
い
か
な
け
れ
ば
、
い
く
ら
サ

ー
ビ
ス
が
増
え
て
も
、
そ
の
機
能
を
発

揮
す
る
こ
と
は
で
き
な
い
と
思
い
ま

す
。
私
た
ち
医
療
・
福
祉
に
携
わ
る
者

の
、大
き
な
課
題
の
一
つ
と
感
じ
ま
す
。

（
ウ
メ
ツ
ユ
キ
オ
）
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　平成１５年度税制改正により消費税法の一部が改正され、平成１６年４月１日から施行されています。
　このうち事業者免税点制度と簡易課税制度の改正のポイントは、次のとおりです。

○　事業者免税点の引下げ（改正前3，000万円→改正後1，000万円）
　◇この改正は、平成１６年４月１日以後開始する課税期間から適用されています。
　◇したがって、個人事業者については平成１７年分から適用され、平成１７年分は、基準期間である平成１５年分の

課税売上高が１，０００万円を超えている場合には、納税義務が生じます。
　◇また、事業年度が１年である法人については平成１７年３月末決算分から適用され、例えば３月末決算法人の

平成１７年３月期（H１６．４～１７．３）は、基準期間である平成１５年３月期（H１４．４～１５．３）の課税売上高が１，０００
万円を超えている場合には、納税義務が生じます。

○　簡易課税制度の適用上限の引下げ（改正前２億円→改正後5，000万円）
　◇この改正は、平成１６年４月１日以後開始する課税期間から適用されています。
　◇したがって、個人事業者については平成１７年分から適用され、平成１７年分は、基準期間である平成１５年分の

課税売上高が５，０００万円を超えている場合には、簡易課税制度を適用することはできません。
　◇また、事業年度が１年である法人については平成１７年３月末決算分から適用され、例えば９月末決算法人の

平成１７年９月期（H１６．１０～１７．９）は、基準期間である平成１５年９月期（H１４．１０～１５．９）の課税売上高が５，０００
万円を超えている場合には、簡易課税制度を適用することはできません。

○　総額表示（税込価格表示）の義務付け
　◇この改正は、平成１６年４月１日からすべての課税事業者に適用されています。

　　詳しくは、東京国税局ホームページ（http://www.tokyo.nta.go.jp）をご覧いただくか、お近くの税務
署または税務相談室にお尋ねください。
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